

看过《明朝那些事儿》吗? “当年明月”今何在? 河北挂职副县长



这本书风靡一时

8月29日,在“当年明月”百度贴吧中,一个“明月是不是调到河北隆化当副县长”的帖子激起很多人的兴趣,该帖子还将隆化县政府网站的相关截图上传,确有“副县长石悦”的字样。

随后,记者根据该政府网公布的联系电话,联系上该县政府的几位工作人员,证实隆化县政府副县长石悦,的确就是以畅销书《明朝那些事儿》而闻名的作家“当年明月”。据《华西都市报》



石悦 资料图片

副县长石悦就是“当年明月”

9月2日18时许,记者拨通隆化县政府网站公布的联系电话,一位当值的设备维护人员告诉记者,“石悦确实是隆化的副县长,是来挂职的。他什么时候来的,我也不大清楚,肯定不是今年才来的。我还没见到过他本人,不知道是不是作家当年明月。”

而3日下午,记者辗转联系到了该县负责新闻宣传工作的杨先生,他向记者证实,副县长石悦确实是《明朝那些事儿》的作者当年明月,并且透露石悦并不是近期才来挂职,“一开始不知道他是当年明月,后来也是听说的。我自己也看他的书,当时还想过找他签名,但他是领导,而且特别低调,一直没有找到合适的机会。”当记者问,能不能采访当年明月时,杨先生直言,“以前也有媒体想通过我们采访他,但他很低调,都婉拒了。”

“特别像一个大男孩,没有领导架子”

记者注意到,在隆化县政府网页上,县长和另外七位副县长都有名字和照片,而排在最末的“副县长石悦”,只有文字没有本人照片。隆化县政府办公室工作人员

王女士告诉记者,“我们县政府大院公示里有他的照片,我们几乎每天都能见到他,他人挺好的,挺阳光,特别像一个大男孩,没有领导架子。他刚来的时候,我们内部知道他是作家当年明月的,都找他签名,他都给签了。但他本人特别低调。”

隆化县政府一位对石悦较为熟悉的工作人员还介绍,石悦在挂职期间,主要负责文化旅游、环境保护和工业企业生产运行工作,“作为领导,石悦副县长对工作兢兢业业,认真负责,平时对上上下下也都挺好的。”至于有读者对于当年明月新书的期待,这位工作人员坦言,“这属于他个人生活范围,我并不清楚。”

为石悦挂职一事,记者又联系上曾经出版《明朝那些事儿》的著名出版人沈浩波,后者没有透露任何信息,只表示“明月现在不接受采访”。

都副县长了,他还写吗?

“当年明月”挂职副县长的消息传来,不少粉丝、读者担心——“他还会写书给大家看吗?”

因石悦婉拒媒体采访,我们也无法从他本人人口中探个究竟。石悦当年在接受央视采访时,就职业选择、人生选择等诸多个人问

题作出过回答。

2009年,央视《面对面》记者董倩曾经向当年明月提过类似问题,“你现在是畅销书作家,你为什么还要保留这个公务员的身份呢,为什么不可以把这份工作辞了,干脆就当你的纯粹的作家多好?”当年明月回答说,他跟父亲有一个约定,要保持有一份正经工作,“我觉得工作是工作。我爸跟我说,无论你出多大名也好,出多大风头也好,你都得有一份正经的工作。”

链接

《明朝那些事儿》畅销全国

当年明月,本名石悦,1979年出生,湖北宜昌人。早在2000年,石悦大学毕业后考到了海关,成了一名国家公务员。2006年,他开始在网络上发表历史随笔,受到网友热捧,后被出版社发现,将之出版成书《明朝那些事儿》。该书畅销之势迅猛,很快席卷当时国内各大实体书店柜台最显眼的畅销书区域。而自2007年开始,凭借《明朝那些事儿》,当年明月连续7年荣登中国作家富豪榜。可以说,当年明月掀起了一场草根讲史风潮,很多人因为他的写作而相信,“历史原来可以写得很好看。”

上海任命我国首批法官助理检察官助理

5日上午,上海召开首批法官助理、检察官助理任命大会,289名法官助理、检察官助理接受任命。这是新中国成立以来我国产生的首批法官助理、检察官助理。

据了解,上海的首批法官、检察官助理主要是从通过国家司法考试、具有法律执业资格的法院、检察院公务员中择优选任。

据悉,改革后新招录的通过司法考试的司法人员见习期满后,直接任命为法官、检察官助理,助理任满五年,就可以择优选任为法官、检察官,选任一般每年组织一次。法官、检察官助理根据工作年限,由低到高依次设置五级至一级五个等级,五级至一级助理均实行按期晋升。与原来的职业发展路径即书记员先到助理审判员、助理检察官再到审判员、检察官相比,改革后年轻同志的成长路径更加畅通。

据新华社

工商总局公开征求意见:商品不符质量要求消费者可约定退货

国家工商行政管理总局5日在其网站发布《侵害消费者权益行为处罚办法(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。意见反馈截止时间为10月4日。

办法明确,经营者提供的商品或服务不符合质量要求的,消费者可依照国家规定、当事人约定退货,或者要求经营者履行更换、修理等义务。据新华社

您还在忍受这不敢吃那也不敢喝,稍微不留意,血糖嗖嗖往上蹿的煎熬吗?您还在忍受降糖药越吃越多,胰岛素越打越多,血糖却居高不下的无奈吗?您还在忍受视力模糊,浑身瘙痒,皮肤溃烂,心脑血管病等并发症的痛苦吗?

糖尿病畅销书 免费发放

申领对象:糖尿病、高血压、视物模糊、脑血栓、冠心病、动脉硬化、末梢神经病变、皮肤瘙痒、糖尿病足、坏疽、肾病等患者。



邮送书上门

糖尿病人遭遇的尴尬现象

很多糖尿病人都遇到了这样的尴尬现象:天天不敢吃、不敢喝,时时都非常小心,为啥血糖仍然居高不下?吃降糖药,打胰岛素,一旦把药给停下来,为啥血糖立即蹿上去?治疗多年,为啥还出现视力模糊、皮肤瘙痒、糖尿病足等并发症?

国际糖尿病研究院总监保罗·齐迈特(Paul Zimmet)教授指出:“治疗糖尿病,并不是简单地忌口、降糖、控制并发症的事情,只有采取科学的防治措施,选择最佳的治疗方案,才能使血糖稳定、并发症远离,想吃啥吃啥,过上健康人的生活。”

一本好书 让您读懂糖尿病

治疗糖尿病,不患重而患无方!糖尿病的治疗需要科学的理念,更需要经过权威鉴定的治疗方案。但是面对现实,治疗的话,只能缓解症状,浪费钱财;不治疗的话,会出现并发症,危及性命。那又该怎样去选择呢?

《糖尿病新治》是依据我国著名的“金氏中医”第7代传人、“茶疗化糖”创始人金锡文教授40多年的科研结晶,编撰的一套实用性非

常强的糖尿病治疗科普书。该书系统地揭示了糖尿病的发病根源,更对当今普遍的治疗方法进行科学剖析,并提出具体、有效的权威治疗方案,是糖尿病人的“健康宝典”与“养生秘笈”!

糖人秘诀 解答您心中疑虑

去年,《糖尿病新治》畅销了30万册,糖尿病患者争相购买、口碑相传。此书简单易懂,糖尿病患者一看就会,一会就能用,一用就受益,不少糖尿病患者阅读后,都对书中糖尿病治疗的独到见解啧啧称奇,一书在手,终身受益。

不管是您是几年、几十年的老糖友,或是您在天天吃降糖药、打胰岛素,只要您的胰岛功能还没完全丧失,您都能够在这本书中找到科学正确的解决办法,对付糖尿病这种病,在这本书里,它会告诉您该做什么,不该做什么,而且一试一个准,有了它,就像把名医名家请到了家。

一个电话 就把健康领到家

《糖尿病新治》内容科学丰富,书中除了介绍糖尿病患者的日常饮食、用药指导、养护常识、养生保健外,还收录了大量真实有效病例与治养方法,便于患者们保健养生,尤其是在书中设有健康咨询热线,金教授指导他的助手们接受患者求助,并提供免费咨询。

申领电话: 400-0068-322

目前,为了让更多的糖尿病患者受益,经相关部门协调,500本《糖尿病新治》开始面向我市糖尿病患者免费发放,您只需要拨打400-0068-322即可索取,来电即送,送书上门!因申领报名热线电话量巨大,若遇到热线高峰,请您反复拨打。

一本好书,让您的眼睛清澈明亮



《100天巧治眼病》 免费发放

核心提示:人要患眼病,后果很严重,治疗无方法,白花冤枉钱!像中老年人常患的白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病,如果不及治疗,致残致盲,身心遭受着很大的伤害,甚至影响整个家庭。防治中老年眼病刻不容缓!

眼睛被誉为“心灵之窗”,一向倍受人们的呵护、珍爱。然而,眼睛又是人体最娇贵的脏器,极易染上各种疾病,让人懊恼不已,痛苦不堪。因此,对于眼病的治疗,更要备受关注。

白雾蒙眼、干涩痒疼、飞蚊飘动、畏光流泪、视物变形、光感消失……很多中老年人正在饱受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视力下降、视物模糊不清;重者致残致盲,生活在黑暗中!

那么,中老年人既然患上了白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病,又该怎样接受正规治疗、尽快康复、重见光明呢?治眼病,不患重而患无方!我们需要科学的理念,更需要切实、可靠的治疗方案。为协助广大中老年人全面防治眼病,经组织协调,中华眼

病康复促进会在我市有500本《100天巧治眼病》免费发放。

该书系统地揭示了中老年人眼病发病根源,对当今普遍治疗方法进行了科学剖析,并提出了具体的、有效的权威解决方案,实现了为中老年眼病“手术远离、症状消除、视力提升、光明重现”的愿望。现在,已有众多眼病病友通过该书科学指导获益匪浅。

目前,500本《100天巧治眼病》开始面向我市中老年人眼病病友进行免费发放。如果您或您的家人正在遭受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵害,或者不知道选择什么有效的方法进行康复治疗?您只需拨打我们的免费申领热线:400-007-6233,一本中老年人眼病防治手册免费送到您手中!

一本改变中老年人眼病命运的好书!



来电即送 送书上门

申领对象: ◆白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变者 ◆眼睛干涩、肿胀、痒疼、畏光、流泪,看东西扭曲、变形、模糊者 ◆因糖尿病、高血压等疾病引发的眼底出血、视网膜病变者 ◆使用多种方法治疗效果不明显,做过手术担心复发或已复发者

免费申领热线: 400-007-6233

来电即送,送书上门 不收取任何费用!